Leveringsvoorwaarden Schuijt Opleidingen, Hilversum
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1.1. Artikel 1: toepasselijkheid
Deze leveringsvoorwaarden zijn van toepassing op alle overeenkomsten tussen Schuijt Opleidingen en opdrachtgever betreffende de schriftelijk/elektronisch overeengekomen opleidingen/trainingen en daarbij aangeboden lesmaterialen.
Schuijt Opleidingen onderkent twee vormen van overeenkomsten met:
· een bedrijf of instelling volgens aangeboden offerte;
· een individuele inschrijver voor een open opleiding/training volgens het op moment van inschrijving geldende rooster van Schuijt Opleidingen na insturen van een aanmeldingsformulier. 

1.2. Artikel 2: aanbod
Schuijt Opleidingen brengt het aanbod schriftelijk/elektronisch uit. Het aanbod bevat een volledige en nauwkeurige omschrijving van de aangeboden dienst met eventueel lesmateriaal. Het aanbod bevat in ieder geval op duidelijke en begrijpelijke wijze de volgende gegevens:
· wijze van aflevering van de aangeboden dienst
· data waarop de aangeboden dienst wordt uitgevoerd
· prijs met inbegrip van alle bijkomende kosten
· wijze van betaling
· duur van de overeenkomst
· identiteit en adres van Schuijt Opleidingen
· geldigheidsduur van het aanbod

1.3. Artikel 3: overeenkomst
· Incompany opleiding/training
[bookmark: _GoBack]De overeenkomst komt tot stand door aanvaarding van het aanbod door de opdrachtgever. Na de totstandkoming van de overeenkomst krijgt de opdrachtgever schriftelijk/elektronisch een bevestiging van Schuijt Opleidingen. De leveringsvoorwaarden zijn openbaar, op aanvraag of via www.schuijtopleidingen.nl
· Open opleiding/training
Bij individuele inschrijving voor een open cursus/training (volgens rooster Schuijt Opleidingen) komt de overeenkomst tot stand door inzending van het ingevulde aanmeldingsformulier. Hierbij geldt dat Schuijt Opleidingen een limiet stelt aan het aantal deelnemers per cursus/training. De volgorde van binnenkomst van de aanmelding bepaalt de volgorde van inschrijving. Na de totstandkoming van de overeenkomst krijgt de opdrachtgever schriftelijk/elektronisch een bevestiging van Schuijt opleidingen. Op aanvraag worden de leveringsvoorwaarden verstrekt.
· E-learning/blended learning
Deelnemers kunnen – indien gewenst – gebruik maken van de faciliteiten van Schuijt Opleidingen, bijvoorbeeld in de vorm van het verstrekken van een laptop.

1.4. Artikel 4: annulering
Indien er sprake is van een overeenkomst zoals aangegeven in artikel 3 van deze leveringsvoorwaarden dan gelden de volgende annuleringsregelingen:
a. Annulering gebeurt door middel van een aangetekend schrijven gericht aan Schuijt Opleidingen, van Almondelaan 28, 1215 PD te Hilversum.
b. Bij annulering:
· tot twee maanden voor de overeengekomen startdatum van de cursus/training is de opdrachtgever 10% van de overeengekomen prijs verschuldigd met een minimum van € 55,-;
· tussen twee maanden en één maand voor de overeengekomen startdatum is de opdrachtgever 25% van de overeengekomen prijs verschuldigd met een minimum van € 55,-;
· tussen één maand en twee weken voor de overeengekomen startdatum is de opdrachtgever 85% van de overeengekomen prijs verschuldigd met een minimum van € 55,-;
· minder dan twee weken voor de overeengekomen startdatum is de opdrachtgever de volledige overeengekomen prijs verschuldigd.
c.   Voor annulering bij een open cursus/training geldt aanvullend dat plaatsvervanging door een andere niet aangemelde cursist mogelijk is. Dit ter beoordeling van de directie van Schuijt Opleidingen.

1.5. Artikel 5: beëindiging van de overeenkomst
a. De opdrachtgever kan een afgesloten overeenkomst te allen tijde 
opzeggen. Tussentijdse beëindiging leidt niet tot restitutie van al gedane betalingen of het vervallen van de betaalplicht daarvan.
b. Gedurende 14 dagen na het afsluiten van een overeenkomst heeft de opdrachtgever kosteloos het recht de overeenkomst zonder opgaaf van redenen te ontbinden.
c. De opdrachtgever heeft bij ontbinding van de overeenkomst recht op kosteloze restitutie van wat al is betaald met verrekening van de percentages en/of bedragen volgens het bepaalde in artikel 4 van deze leveringsvoorwaarden. Schuijt Opleidingen betaalt zo spoedig mogelijk en in ieder geval binnen 30 dagen na de ontbinding terug.
d. Geen recht op ontbinding van de overeenkomst bestaat als de werkzaamheden door Schuijt Opleidingen met instemming van de opdrachtgever zijn begonnen zonder dat de termijn van 14 dagen is verstreken.
e. Bij een open cursus/training (volgens rooster Schuijt Opleidingen) behoudt Schuijt Opleidingen zich het recht voor deze niet te laten doorgaan bij een aanmelding van drie of minder deelnemers of door ziekte van de trainer. De overeenkomst wordt ontbonden en gedane betalingen worden kosteloos terugbetaald. Uiteraard bestaat de mogelijkheid door te schuiven naar de eerstvolgende geplande datum van de desbetreffende cursus/training. 

1.6. Artikel 6: prijzen/prijswijzigingen
a. Incompany cursus/training
Bij een incompany cursus/training wordt een op maat gemaakte offerte 
gegeven. Deze prijs is vast en exclusief km-vergoeding, lesmateriaal, 
catering en trainingsfaciliteiten. Over de genoemde prijzen wordt geen 
btw geheven. De offerte is 21 dagen geldig.
De opdrachtgever heeft recht op het ontbinden van de overeenkomst 
als drie maanden na het sluiten van de overeenkomst maar nog voor 
aanvang van de werkzaamheden door Schuijt Opleidingen de prijs 
wordt verhoogd.



b. Open cursus/training
Jaarlijks wordt de prijs van een training/cursus vastgesteld en op het rooster vermeld. Over de cursusprijs wordt geen btw geheven. Bij de cursus/training in de trainingsruimte van Schuijt Opleidingen zijn koffie, thee inbegrepen. Bij een dagcursus/-training is ook de lunch inbegrepen.

Bovengenoemde regels in artikel 6 van deze leveringsvoorwaarden zijn niet van toepassing op prijswijzigingen die uit de wet voortvloeien.

1.7. Artikel 7: levering
Schuijt Opleidingen verplicht zich de educatie alsook de aangeboden faciliteit en het lesmateriaal te leveren conform de overeenkomst met de opdrachtgever.

1.8. Artikel 8: betaling
a. Betaling vindt plaats via bijschrijving op de door Schuijt Opleidingen opgegeven bankrekening en volgens de termijnen als in de overeenkomst is vastgelegd.
b. Bij niet tijdige betaling is de opdrachtgever vanaf het verstrijken van de in de overeenkomst aangegeven betalingstermijn in verzuim. Vanaf die datum is Schuijt Opleidingen gerechtigd een betalingsherinnering te sturen en de opdrachtgever de gelegenheid te geven alsnog te betalen binnen een termijn van 10 dagen na postdatum van de betalingsherinnering. 
c. Als na het verstrijken van de herinneringstermijn nog steeds niet is betaald, mag Schuijt Opleidingen wettelijke rente en redelijke kosten voor (buitengerechtelijke) invordering in rekening brengen.
d. Gedurende de behandeling van een geschil zal Schuijt Opleidingen het in rekening brengen van rente en invorderingskosten opschorten.

1.9. Artikel 9: niet nakomen van de overeenkomst
a. Als één van de partijen een verplichting uit de overeenkomst niet nakomt, mag de wederpartij de nakoming van de daartegenover staande verplichting opschorten. Voor zover de tekortkoming dat rechtvaardigt.
b. Als één van de partijen de overeenkomst niet nakomt, is de wederpartij bevoegd de overeenkomst te ontbinden. Voor zover de tekortkoming dat rechtvaardigt.

1.10. Artikel 10: aansprakelijkheid
a. Voor zover Schuijt Opleidingen toerekenbaar tekortschiet en de opdrachtgever daardoor aantoonbare schade lijdt, is de aansprakelijkheid van Schuijt Opleidingen voor aantoonbare schade die niet het gevolg is van letsel-, dood-, of zaakschade, beperkt tot vergoeding van aantoonbare directe schade.
b. De genoemde aansprakelijkheid strekt zich uit tot personen in dienst van Schuijt Opleidingen alsook voor personen die door Schuijt Opleidingen zijn aangesteld voor de uitvoering van de overeenkomst.

1.11. Artikel 11: vertrouwelijkheid
Door opdrachtgevers verstrekte informatie wordt door Schuijt Opleidingen, diens personeel en voor haar werkende personen vertrouwelijk behandeld conform de geldende privacywetgeving. 

1.12. Artikel 12: vragen en klachten 
a. Vragen en/of klachten van administratieve of educatieve aard worden door Schuijt Opleidingen uiterlijk binnen een termijn van 10 werkdagen beantwoord.
b. Bij vragen en/of klachten die een voorzienbare langere verwerkingstijd vergen, wordt per omgaande een ontvangstbericht verzonden met indicatie wanneer antwoord kan worden verwacht, uiterlijk binnen 30 dagen na indienen klacht.
c. Klachten over uitvoering van de overeenkomst moeten tijdig, volledig en duidelijk omschreven worden ingediend bij mevrouw I. Schuijt van Schuijt Opleidingen. Onder tijdig wordt binnen een termijn van twee weken verstaan. Niet tijdig indienen van de klacht kan tot gevolg hebben dat de indiener zijn/haar rechten verliest. 
d. Een klacht wordt altijd serieus en vertrouwelijk behandeld waarbij ernaar wordt gestreefd, deze in onderling overleg op te lossen.
e. De bewaartermijn van het dossier is 2 jaar.

1.13. Artikel 13: geschillen
Op de overeenkomst tussen Schuijt Opleidingen en de opdrachtgever geldt het Nederlands recht. Mocht er een geschil ontstaan, dan wordt door Schuijt Opleidingen aan de tegenpartij voorgesteld het geschil voor te leggen aan mevrouw M. van der Veen.

Een geschil wordt altijd serieus en vertrouwelijk behandeld. De uitspraak is voor beide partijen bindend.

1.14. Artikel 14: auteursrecht
Het auteursrecht op het eigen lesmateriaal van Schuijt Opleidingen berust bij de instelling. Het materiaal mag niet worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt door middel van druk, fotokopie, microfilm of op enige andere wijze zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Schuijt Opleidingen.

1.15 Artikel 15: non-concurrentiebeding 
a. opdrachtgever
· Onder het begrip Concurrent wordt in dit non-concurrentiebeding verstaan: een trainer die door Schuijt Opleidingen is ingezet om een training te verzorgen bij de opdrachtgever.
· Het is de opdrachtgever verboden om binnen een tijdvak van twaalf maanden na het einde van de training een trainer buiten Schuijt Opleidingen om in te zetten met als doelstelling een soortgelijke training te verzorgen.
· Dit non-concurrentiebeding heeft betrekking op trainingen die door Schuijt Opleidingen worden aangeboden. 
· Indien de opdrachtgever dit non-concurrentiebeding overtreedt, moet de opdrachtgever aan Schuijt Opleidingen een boete betalen. De boete bedraagt € 10.000,00 (zegge: tienduizend euro) voor iedere overtreding, te vermeerderen met € 1000,00 (zegge: duizend euro) voor iedere dag, of een gedeelte daarvan dat de overtreding voortduurt. De boete is onmiddellijk opeisbaar, zonder dat daarvoor een ingebrekestelling of andere voorafgaande verklaring in de zin van artikel 6:80 e.v. Burgerlijk Wetboek nodig is. De boete is opeisbaar onverminderd de overige rechten van Schuijt Opleidingen op grond van de wet of deze overeenkomst, waaronder in ieder geval begrepen het recht op nakoming van deze overeenkomst en het recht om schadevergoeding op grond van de wet te vorderen.
b. trainer
· Onder het begrip Concurrent wordt in dit non-concurrentiebeding verstaan: een onderneming of instelling waarbij trainer door Schuijt Opleidingen is ingezet om een training te verzorgen.
· Het is de trainer verboden om binnen een tijdvak van twaalf maanden na het einde van de training:
· op basis van een arbeidsovereenkomst - direct of indirect (zoals via een uitzendbureau) - arbeid voor een Concurrent te verrichten, of
· als zelfstandig ondernemer - direct of indirect (zoals via een vennootschap) - arbeid voor een Concurrent te verrichten, of
· alleen of met anderen een Concurrent op te richten, te vestigen, te drijven of te doen drijven, of
· alleen of met anderen financieel belang bij een Concurrent te hebben, of daarin aandeel te hebben.
· Dit non-concurrentiebeding heeft betrekking op trainingen die door Schuijt Opleidingen worden aangeboden. 
· Indien de trainer dit non-concurrentiebeding overtreedt, moet de trainer aan Schuijt Opleidingen een boete betalen. De boete bedraagt € 10.000,00 (zegge: tienduizend euro) voor iedere overtreding, te vermeerderen met € 1000,00 (zegge: duizend euro) voor iedere dag, of een gedeelte daarvan dat de overtreding voortduurt. De boete is onmiddellijk opeisbaar, zonder dat daarvoor een ingebrekestelling of andere voorafgaande verklaring in de zin van artikel 6:80 e.v. Burgerlijk Wetboek nodig is. De boete is opeisbaar onverminderd de overige rechten van Schuijt Opleidingen op grond van de wet of deze overeenkomst, waaronder in ieder geval begrepen het recht op nakoming van deze overeenkomst en het recht om schadevergoeding op grond van de wet te vorderen.
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